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令和 5年 1月 箱根町教育委員会会議 会議録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

  会議は、令和 5年 1月 25日（水）午後 2時 00分、別紙、箱根町教育委員

会会議次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、同

日午後 2時 50分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

  郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

  井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

   

 

５ 出席職員 

  教育次長：小野英敏、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：小山友延、学校教育課学校教育係長：勝俣忍 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案２件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 

 

 

 

 

 

（別紙） 
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会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、こんにちは。日本列島は近年で最も強いレベルの寒波

が流れ込み、大雪や路面・水道管の凍結など、低温・寒さに対す

る厳重警戒が呼び掛けられていますが、そうした中、お集まりい

ただき、ありがとうございます。 

1月 9日に、湯本富士屋ホテルに於いて開催された、成人式改

め「二十歳を祝う会」、委員の皆様には来賓としてご出席いただ

き、ありがとうございました。今年の箱根町の二十歳を祝う会

も昨年の成人式同様、出席者はきちんとした態度で式に臨んで

いて、大変立派でした。 

高校入試、お別れ遠足、６年生を送る会、そして卒業式、修

了式などを控えている小・中学校にとっては、コロナもインフ

ルエンザも大変気になることと思いますが、子供たちの健康と

安全を守りながら学びを保障していくことができるよう、引き

続き、教育委員会としても適切な教育環境の確保に努めていき

たいと思います。 

本日は議案も２件ございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   前回会議録の承認についてですが、委員の皆さんよろしいで

すね。 

       〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した

R4.12.26に開催した教育委員会協議会の会議録が承認され、署

名終了。〕 

 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   謝辞及び報告事項をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき行った。〕 

委   員   今年、神奈川駅伝があると思いますが、箱根町は今どのよう

に対応していますか。 

教 育 次 長   今年度からは丹沢湖を周回するコースに変更になりました。 

開催日は 2月 12日（日）ですが、出場する選手を集めることが

できませんでしたので、不参加としました。従いまして、この

行事予定表には載っておりません。 

委   員   わかりました。 

教 育 次 長   それに関連する話になりますが、11月のロードレース大会、 

町の駅伝大会が、それぞれ、陸上競技協会や箱根町の主催で開

催していますが、新型コロナウィルス感染症の関係で、開催を

中止としたことで、選手の選考ができなかったため、陸上競技
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協会と協議のうえ、今年は不参加としました。 

 

 

会議次第 ４．議事 

日程第１ 議案第１号 箱根町私立高等学校等入学資金貸与者の決定につい

て 

教 育 長   日程第 1、議案第 1号について説明をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第 1号朗読。〕 

学校教育課学校教育係長 〔2件について生徒調書に基づき、説明した。〕 

教 育 長   議案第 1号は承認するということでよろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

教 育 長   ご異議ないということで議案第 1号は承認されました。 

 

会議次第 ４．議事 

日程第２ 議案第２号 箱根町立幼稚園保育料条例の一部を改正する条例の

制定に関する意見について 

教 育 長   日程第２、議案第２号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第２号朗読。〕 

学校教育課副課長 〔子ども・子育て支援法の一部が改正されたことに伴い、

現行条例の一部を、改正文のとおり改正することを説明した。〕 

教 育 長   議案第 2号は承認するということでよろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

教 育 長   ご異議ないということで議案第 2号は承認されました。 

 

会議次第 ５．協議事項 

なし 

 

会議次第 ６．報告事項 

（１）令和 5年度箱根町２０歳を祝う会の結果について【資料１】 

教 育 長  報告事項の（２）についてお願いします。 

生涯学習課長 〔資料１に基づいて、参加者の人数、及び祝う会、また交流会

の内容について説明した〕 

委   員   女性の立場から、少し気づいたことをお話しします。晴れ着

が本当に華やかで皆さん素晴らしかったのですが、実行委員の

女性が 1名、それ以外の女性で晴れ着を着ていない女性が２名

いました。これは自由参加なので構いませんが、子供によって

は晴れ着が着れない子供もいると思います。また、着ない子も

いると思います。何かの場面で、晴れ着を着ている華やかな皆

さん前に出て来てください、という言葉がありました。晴れ着

を着てない子もいるので、その辺のちょっとした言葉、その子

の気持ちに寄り添って考えていかなければいけないと思いまし
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た 

生涯学習課長  今後気を付けたいと思います。 

委   員   せっかく先生方の話をビデオに撮っていたようですが、ほと

んど見られていないように思いました。会場に流してはいまし

たが、実際成人された方は外で話をしていたので、それが少し

残念に思いました。 

教 育 次 長   プログラムに二次元コードがありますので、それを読み込む

ことによって見ることができるようになっています。 

委   員   了解しました。 

委   員   久しぶりに参加しましたが、非常に華やかで、司会者の子が

皆を盛り上げていて、変なことも起こらないし、優秀な２０歳

を祝う会だと思いました。 

委   員   とてもまじめな会で良かったと思います。 

 

会議次第 ７．連絡事項 

（１）箱根町総合教育会議の開催について 

教 育 長  連絡事項の（１）についてお願いします。 

学校教育課副課長 〔2 月 28 日に開催される総合教育会議について出席の依頼

をした〕 

 

会議次第 ７．連絡事項 

（２）令和４年度学校評価について 

学校教育課副課長 〔令和４年度学校評価について、準備ができ次第依頼する

旨説明した〕 

 

会議次第 ７．連絡事項 

（３）令和４年度教育委員活動報告について 

学校教育課副課長 〔令和４年度教育委員活動報告について、実績について改

めて確認していただき、追加する必要があれば提出していた

だきたい旨説明した〕 

 

会議次第 ７．連絡事項 

（４）箱根土曜塾閉講式について 

学校教育課副課長 〔箱根土曜塾閉講式について、日程の説明、及び参加の依

頼をした〕 

 

会議次第 ７．連絡事項 

（５）町立小学校６年生卒業記念会について 

学校教育課長  〔町立小学校６年生卒業記念会について、３年ぶりに山のホ

テルで実施予定のため参加依頼をした。〕 
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会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

教 育 長   委員の皆様、次回への付議事項はありますか。 

全 委 員   特にありません。 

教 育 長   前回、第４期の教育振興基本計画に係る資料をお渡ししまし

たが、修正について意見がなかったということで、第４期の教

育振興基本計画と学校教育に係る体系図、それから生涯学習に

係る体系図の３点については、これから行われる学校運営協議

会や総合教育会議にてお示しすることでよろしいでしょうか。 

委   員   問題ありません。 

教 育 長   ありがとうございます。ではそのような形で進めさせていた

だきます。 

教 育 長   ３月の予定を決めておきたいと思います。 

学校教育課副課長 ３月２７日（月）の午後１時３０分から教育委員会会議を

行い、午後４時から、教育委員会表彰式を行いたいと思います

のでご承知おきください。 

 

 

教 育 長   これで教育委員会会議を終了します。 

【午後 2時 50分閉会】 

 

会議次第 ９．閉会 


